

(Продолжение. Начало на 1–40-й стр.)



«О расчетах по внешнеторговым контрактам в условиях действия специальных экономических мер» (28 марта)



«Уполномоченный защищать. 10 лет аппарату бизнес-омбудсмана Свердловской области» (30 мая)



«Актуальные вопросы нотариального удостоверения выхода участника из общества с ограниченной ответственностью» (12 апреля)



«Об основных положениях налоговой донастройки – 2024 для бизнеса» (16 июля)



«Предоставление статистической отчетности в таможенную службу» (16 апреля)



«Законные способы снижения затрат на электрическую энергию без вложений» (24 июля)



«Государственная кадастровая оценка объектов недвижимости. Как снизить риски предпринимателя» (23 апреля)



«О защите предпринимателей при взаимодействии с силовыми органами» (12 августа)



«Третейское разбирательство для экономических споров» (20 мая)



«Новые требования к обеспечению трудоустройства инвалидов» (24 сентября)

Раздел 6. Региональное и международное сотрудничество государственных правозащитников

Сотрудничество в сфере защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства содействует распространению лучших форм и методов работы уполномоченных, повышает эффективность использования ресурсов, совершенствует механизмы решения системных проблем в интересах социально-экономического развития регионов¹⁰⁵.

6.1. Участие в региональном и международном сотрудничестве

В рамках регионального сотрудничества Уполномоченный принимал участие в правозащитных мероприятиях в субъектах Российской Федерации, организованных коллегами.

По приглашению Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Амурской области И.П. Радченко 28 февраля в г. Благовещенске на форуме «Индекс административного давления. Обмен лучшими практиками» Е.Н. Артюх рассказала о практике взаимодействия с контрольно-надзорными органами в Свердловской области для снижения административного и силового давления на бизнес¹⁰⁶.

19 июня по приглашению И.А. Каск, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономной округе – Югре, Е.Н. Артюх выступила с докладом на стратегической сессии – практикуме «Цифровая эпоха бизнеса и права» в рамках XV Международного форума IT-форума (г. Ханты-Мансийск, по видео-конференц-связи) по вопросу «Новый этап совершенствования контрольно-надзорной деятельности. Общие тренды и проекты». Наши предложения были включены в итоговую резолюцию форума.

А.С. Калинин, Президент общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», пригласил Е.Н. Артюх участвовать в Съезде лидеров «ОПОРЫ РОССИИ» 21 июня в Челябинской области. В мероприятии также участвовали депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, первый заместитель председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по региональной политике и местному самоуправлению, заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Морозов Сергей Иванович, Председатель Комитета по международному экономическому и торговому сотрудничеству Китайской Всемирной торговой организации (CWTO) при Минкоммерции КНР госпожа Чэнь Юаньцао, предприниматели из различных регионов России. На пленарном заседании «МСП – драйвер развития муниципалитетов» и сессии «Создание и развитие экосистемы предпринимательства» Уполномоченный представил опыт взаимодействия бизнеса и публичных органов в Свердловской области в вопросах повышения деловой привлекательности муниципалитетов, совершенствованию регуляторной среды¹⁰⁷.

18 июля по приглашению Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Нижегородской области П.М. Солодкого на мероприятиях Межрегиональной конференции уполномоченных по защите прав предпринимателей Е.Н. Артюх выступила с докладом о практике работы с жалобами предпринимателей на административное и силовое давление, презентовала эффективные практики работы с обращениями¹⁰⁸. В рамках конференции состоялась встреча с АО «Корпорация развития Нижегородской области» для обмена опытом поддержки производственного предпринимательства.

¹⁰⁵ Пункт 8 статьи 3 Закона Свердловской области № 132-ОЗ.

¹⁰⁶ https://uzpp.midural.ru/news/show/id/1891/news_category/main.

¹⁰⁷ https://uzpp.midural.ru/news/show/id/1967/news_category/main.

¹⁰⁸ https://uzpp.midural.ru/news/show/id/1978/news_category/main.

(Продолжение на 42-й стр.)